本报讯 中国足坛在2017 年的第一幕大戏,即将于南宁打 响。过去两天,虽然仍处在元旦 小长假之中,足协国管部和中国 之队项目组已经忙碌起来,核心 议题就是中国杯的准备工作。而 伴随申花、上港相继开启海外拉 练,国家队名单也是一改再改。1 月3日,中国足协官网公布了 2017年"中国杯"国足23人名单, 上海上港队武磊、颜骏凌被调整 出名单,辽足门将石笑天和恒大 外租小将王靖斌递补进入。在武 磊、颜骏凌退出集训后,23人名 单之中,仅剩蔡慧康、毛剑卿等6 人拥有国际A级比赛经历,"史

上最嫩国足"呼之欲出。 本来,在里皮点兵的中国杯 23人名单之内,还是拥有不少精 兵强将的。比如在上一轮中卡之 战得到起用的颜骏凌、武磊和 曹赟定,以及蔡慧康、胡人天和 傅欢等在2016年入选过国家队 的球员。以此来对抗基本由二 队组成的智利、冰岛和克罗地 亚,至少国家队不会过于"腹背 受敌"。但由于申花、上港两队 分别前往日本冲绳、卡塔尔多 哈冬训,这份名单一直没有固定 下来,直到元旦后才达成一致: 即申花4将柏佳骏、李建滨、曹赟 定和毛剑卿,只会参加1月10日 的第一场中国杯;武磊和颜骏凌 暂时退出集训。

除此之外,像来自天津泰达的白岳峰和杨启鹏,也将因故缺席集训。国家队对此作出的调整,是重新征调延边富德门将池文一、辽宁宏运门将石笑天,以及两名U22国青队选手邓涵文、王靖斌。由于这4人并无人选国家队的经历,实际上,等同于进一步升级国家队的"嫩度"。

按照目前的23人名单,将有 多达17名球员属于"国足初哥", 仅有6人有过国际A级比赛的经 历,分别为蔡慧康(18场),毛剑

国足"中国杯"23人名单确定,武磊颜骏凌被替换这支国足堪称史上最嫩



国足选出一支"稚嫩"的队伍征战中国杯,其中蔡慧康(右)是名单中资历最深的了。 新华社发

卿(9场),杨善平(1场),胡人天(1场),惠家康(1场)和曹赟定(1场)。本来,若是武磊可以顺利参赛,其个人的40场国际A级比赛经历,足可带动整支球队在该项统计的数量级。可现如今,中国队只能以"史上最嫩阵容"迎战欧美列强。不过,国足此番征战中国杯的国际A级比赛总数(31场),并不是4队之中最少的。来自巴尔干半岛的克罗

地亚国家队,只有4人有过A战经历,合计一共18场,堪称本届中国杯的最嫩球队。

尽管中国男足的整体外战经验较浅,但也有不少球员,曾在所属年龄段的国字号青少年队伍承担重任。比如像89年龄段李建滨和曹赟定、93年龄段的冯刚,均曾有过奥运会预选赛的大赛经历。而像毛剑卿和蔡慧康,也曾分别亮相过2007年和

2015年的亚洲杯。目前来看,这两位来自上海的球员,将是国家队此番中国杯"临时队长"的潜在人选。尤其是后者,甚至是这支中国队唯一一位国际A级比赛数上双的选手。

对于眼前的现实,国家队内部也很苦恼。但受限于一些球队需要备战亚冠,还有一些队伍一直没有冬训,很多球员的身体状态仍处在"假期状

态",想要凑成一支稍有经验、新老结合的队伍,实在有些勉强。但也有人对此质疑,因为在过去,中国男足也曾在1-2月期间组织集训,甚至出战大赛。比如2009年、2013年备战亚洲杯预选赛,还有7年前在日本进行的东亚杯。但无论怎样,这一次出战中国杯,国家队将以"最嫩阵容"亮相,已经是很难改变的一个现状。 (体坛)

"公益体彩 快乐校园" 走进淄博桓台侯庄小学



12月30日,"公益体彩 快乐 校园"活动走进淄博市桓台县果 里镇侯庄小学,为孩子们送去了 价值20000元的体育器材和5000 元的图书,让孩子们拥有快乐童 年、书香童年,茁壮成长。

这天上午的大课间操时间, 侯庄小学的小同学们度过了一节 欢乐的体育课。操场上新装了五 人制足球门、爬梯、单双杠,体育 器材室里崭新的乒乓球台惹人关 注,而毽子、沙包、跳绳、羽毛球、 足篮排球更是让人眼花缭乱又爱 不释手。在老师的带领下,男孩子们玩起了心爱的足球,虽然他们带球生疏,毫无章法,但是追逐间却满是最开心的笑容;乒乓球台这边,两名小同学成了明星,他们打得有板有眼,引来一群小粉丝加油喝彩;毽子、跳绳则在女孩子们脚下、身旁翻飞跳跃,仿佛欢乐的小精灵。最让孩子们"疯狂"的自然是拔河比赛,五年级一班和二班各选出15名"大力士",哨声一响,大绳上的红旗你来我往,相持间全是孩子们的加油声,校园

已然成了快乐的海洋。

课间操之后,侯庄小学校园 里又透出一股安静之美,而阅览 室里更是如此,20几名小同学正 在这里津津有味地读着新书(中 国寓言)、《中国成语故事》,精美 的剪纸版绘图和传承千年的中国 故事,让孩子们心驰神往、专心致 志。"体彩送的这些书都很精美, 内容更是经典,孩子们对阅读更 感兴趣了,谢谢体彩。"张伟校长 看着孩子们认真读书的样子高兴 地说道。

济宁体彩为大乐透2注800万出奖站点授牌

12月21日,大乐透第16150 期2注800万元一等奖花落邹城 市第14680号体彩投注站。12月 28日,济宁体彩中心副主任张 亚东一行来到该站,为其颁发 了"大奖中出地"奖牌。

自传出大奖喜讯以来, 14680号投注站孟站长夫妇每 天的生活变得更加忙碌,忙着 收拾店面,忙着宣传大乐透长 败,忙着招待闻讯而来的彩民 朋友。几位来自其他投注站的 站长朋友也自发的来到店里帮 忙,他们都由衷的为中奖来中 点。"9月份泗水中出 大乐透1600万的时候,我第二 天一早就叫上了几位站长朋友 去沾了沾喜气。我还记得当时 有人'预言'说,下一个大奖 肯定会出在咱邹城,结果这句 话真的应验了。欢迎各位站长 和彩民多来我店里,咱把这份 幸运继续传下去!"孟站长开 心的说。

种投注方式,要求站长打追 加票。孟站长表示,今后还 加票。孟站长表尽推荐追还 会继续向广大彩民推荐追加 投注,希望自己的店以后还 能再出大奖,争取为更多彩 民送上大乐透头奖。

(般月)



竞彩高手现"江湖" 单挑7串1中奖9万

竞彩2串1是最简单、最常用的投注方式,中奖率极高,深受彩民的喜欢,可有的人偏偏就爱挑战高难度。 淄博有位彩民老夏(化姓) 用7串1的投注方式,倍投30倍,仅仅花了60元,收获奖金90528元。

据了解,老夏是竞彩的 资深彩民,自竞彩上市就专 注这种玩法,从最简单的2 串1开始,逐渐的过渡到了 高难度的串关方式,经常采 用6串1.7串1等投注。老夏 介绍说:"自己之所以这么 打,一方面是喜欢足球,了 解足球,另一方面也是受大 奖的刺激,通过高串关加倍 投方式夺大奖,是适合自己 的方法。"

12月26日晚,老夏来到 体彩站,用7串1的方法投 注,30倍,花了60元,如果全 中,就可以获得9万多元的 奖金。这次老夏成功了,他 的7场比赛,一场未错,除了 第三关没有让球之外,其他 的6关,全都是主让一球,并 且7场比赛没有复选,全那 单选。最终,老夏如愿 不要,要会到手了,老 高兴极了,他的这张投注收 藏起来。(赵欣)